EAAHNIKH AHMOKPATIA
NOMOZX APTAX
AHMOZX APTAIQN
TEXNIKH YIIHPEXIA
EPT'O: «Emoxevég -
OUVTNPNOELS GYOMK®V GLYKPOTNUATOV (KTipla, aOAELOL XDPOL, OTOXETEVGT)»

ANAAYTIKH NPOMETPHYH EPI'AYXIQN

1.1 EPT'A OIKOAOMIKA

1.1.1.1 KaBarpéoeig ototyeiov and domro oxvpddepa (OIK 22.10.1)
2m3 (2° TYMNAZXIO)

2m3 (6° AHMOTIKO)

2m3 (AHMOTIKO XAAKIAAQN)

XHvoro 1 6M3

1.1.1.2 Exoxagn Oepeliov ko tappov (OIK 20.5.1)
Metagopd ppeatiov opfpiov
(10*0,4*0,4)+(0,4*0,4*0,4)=1,664 m3(6° AHMOTIKO)

1.1.2.1 Eniotpwon yv1o0 eAactocuvietikod danédov pe vrootpoua (N73.94.1)
(32m*18m)+( 6m*20m) =576+120=696m2 (2° T'YMNAXIO)
22m*13m=286m2 (5° AHMOTIKO)

25m*17m=425m2 (2°’AHMOTIKO)

22m*14m=308m2 (8° AHMOTIKO)

30m*15m=450m2 (6° AHMOTIKO)

24m*18m=432m2 (4° AYKEIO)

25m*13m=325m2 (AHMOTIKO ANEZAY)
30m*17m=510m2 (AHMOTIKO EAEOYXAY)
32m*18m=576m2 (AHMOTIKO KAAAMIAY)
32m*18m=576m2 (AHMOTIKO ATI'IOY XIIYPIAQNA)
31m*13m=403m2 (AHMOTIKO BAAXEPNAYX)
32m*17m=544m2 (AHMOTIKO KEPAMATEY)
32m*15m=480m2 (AHMOTIKO XANOIIOYAO)
32m*18m=576m2 (AHMOTIKO KAAOTEPIKO)
32m*18m=576m2 (AHMOTIKO KAAOBATOY)
30m*17m=510m2 (AHMOTIKO AMMOTOIIOY)
25m*15m=375m2 (AHMOTIKO ITOAYAPOXOY)
28m*17m=476m2 (AHMOTIKO PAXHYX)
30m*18m=540m2 (1°’AHMOTIKO)

26m*15m=390m2 (3°’AHMOTIKO)

29m*15m=435m2 (AHMOTIKO AT'IQN ANAPI'YPQN)
30m*17m=510m2 (9°’AHMOTIKO)

28m*16m=448m2 (AHMOTIKO XAAKIAAQN)

Zovoro :10847 m2

WYnoelakd vrmoyeypoapuévo amnd

AIKATERINI
Huepopnvi

aﬁlbog%%gm_wyﬁ vopoPoing péong mieoemg (YAP 10.18)

11:59:08 EBZM*17m=544m2 (AHMOTIKO KEPAMATEY)
Actia: AKPIBEZ ANTIFPA®O

1.1.3.1 [MiooTtikdg coinvag dopnuévov toyd@potoc DN200mm (YAP 12.30.2.1)



Metagpopd epeatiov opPpinv
10m (6° AHMOTIKO)

1.1.3.2 Ecydpeg vépoovrroyns (YAP 11.2.4)
Metagopd ppeatiov opPpiov
18Kgr (6° AHMOTIKO)

1.1.3.3 Zxvpodéparta pikpov Epyav katmyopiag C 16/20 (OIK 32.5.4)
Dpedtio Kot ETEVOLOT Ay®YOD
(0,4*0,4*0,15*5)+1,664-3,14*0,2*0,2/4=2,7m3 yia tn perétn 3m3(6° AHMOTIKO)

1.1.3.4 EvAotumot yutav pikpokatackevmv (OIK 38.2)
0,4*0,4*4=0,64m2(6° AHMOTIKO)

1.1.3.5 Aopud miéyua (OIK 38.20.3)
0,4*0,4*5*1,92=1,56 kgr (6° AHMOTIKO)
18*24*0,08*1,92=66,36 kgr (40 AYKEIO)
>Hvolro : 68 kgr

1.1.3.6 Aocpaitikn otpwon (OIK A-6)

(32m*18m)+( 6M*20m) =576+120=696m2 (2° TYMNAZXIO)
22m*13m=286m2 (5° AHMOTIKO)

22m*14m=308m2 (8° AHMOTIKO)

30m*15m=450m2 (6° AHMOTIKO)

25m*13m=325m2 (AHMOTIKO ANEZAY)
32m*18m=576m2 (AHMOTIKO AT'IOY XIIYPIAQNA)
31m*13m=403m2 (AHMOTIKO BAAXEPNAY)
32m*15m=480m2 (AHMOTIKO XANOIIOYAO)
32m*18m=576m2 (AHMOTIKO KAAOT'EPIKO)
32m*18m=576m2 (AHMOTIKO KAAOBATOY)
30m*17m=510m2 ( AHMOTIKO AMMOTOIIOY)
25m*15m=375m2 (AHMOTIKO ITOAYAPOXOY)
26m*15m=390m2 (3"AHMOTIKO)

30m*17m=510m2 (9°’AHMOTIKO)

29m*15m=435m2 (AHMOTIKO ATTQN ANAPT'YPQN)
28m*16m=448m2 (AHMOTIKO ATTQN ANAPT'YPQN)

Xvvoro 7344*0,05*2,30=844,56n

1.1.3.7 Tapumrodépota tov Kg topéviov ava m3 (OIK 31.2.2)
18*24*0.08=34.5 m3 (40 AYKEIO)

1.1.4.1 Mroaockéta karabooaipiong (OIK 061.6.1)
21en (AHMOTIKO KAAOT'EPIKO)
2tep (AHMOTIKO BAAXEPNQN)
2tep (AHMOTIKO ATTOY ZITYPIAQNA)
2ten (4° AYKEIO)
2tep (AHMOTIKO AMMOTOIIOY)

YYNOAIKA
1) KoBapéoeig ororyeimv amd domio okupddepa: 6m3
2) Ekokan Osuehiov ko tappov: 1,664m3
3) Emniotpwon yutol elactoouvbetucod domédov (N73.94.1):  10.847m”°
4) Eeappoyn vépoPoing péong niccemg: 544m2



5) TMlootikdc cowinvag dopunuévov toyydpatog DN200mm: 10m
6) Eoydpegvopocviroyng: 18kgr

7) Zxvpodéuata pkpov Epyav kotnyopiog C 16/20: 3m3

8) ZEvAdtumot yutdv pikpokatookev®v: 0.64m2

9) Aopuko mAéypo: 68kar

10) AocgaAtikn otpmon : 844,56tn

11) TopmAodépara @ 34.5m3

12) TIpounBeto kat torobétnon proacketodv - 10Tep

Apta, [/ /2020

H Zvvtééaca H Awevbovipio TYA
I'poilio Zooio

Kovtootépylov Ayopitca
Tomoypdpog Mryoavikdg

IMoAtikdg Mnyavikog
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